

## ПРОТОКОЛ

совещания с председателем Студенческого Совета Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ

20.03.2023

№ 42-02-5

Председательствующий – Т.М. Жидких, директор Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ

Секретарь

Н.А.Ручина

Присутствовали:

Председатель Студенческого совета Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ

Е.А. Некрасова

Заведующий отделением Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ

А.С.Кудрявцева

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
2. Об участии обучающихся в конкурсах на получение стипендий Правительства Санкт-Петербурга и Правительства Российской Федерации.
3. Об оказании содействия обучающимся колледжа, изъявившим желание участвовать во Всероссийском конкурсе «Большая перемена».
4. Об открытии в СПбГУ Педагогической клиники.
5. Об активизации процессов вакцинации и ревакцинации от COVID-19 и гриппа.
6. О проведении мероприятий, посвященных Международному дню спорта на благо развития и мира.

---

### 1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса

---

Е.А. Некрасова

Председатель Студенческого совета Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ Е.А. Некрасова проинформировала, что проблем при организации учебного процесса не выявлено.

- 1.1. Присутствующим информацию принять к сведению.

### 2. Об участии обучающихся в конкурсах на получение стипендий Правительства Санкт-Петербурга и Правительства Российской Федерации

---

А.С.Кудрявцева

Заведующий отделением Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ А.С. Кудрявцева проинформировала об обучающихся, подавших

заявления на получение стипендий Правительства Санкт-Петербурга и Правительства Российской Федерации. Документы в установленном порядке направлены в Управление по работе с молодежью.

2.1. Присутствующим информацию принять к сведению.

### 3. Об оказании содействия обучающимся колледжа, изъявившим желание участвовать во Всероссийском конкурсе «Большая перемена»

---

Т.М. Жидких

Директор Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ Т.М. Жидких проинформировала, что в целях обеспечения подготовки и успешного выступления команд обучающихся СПбГУ в международных и всероссийских олимпиадах и интеллектуальных конкурсах и в соответствии с приказом от 21.07.2020 № 6787/1 «Об организации работы тренеров команд обучающихся СПбГУ для участия в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах» назначены приказом преподаватели колледжа - тренеры команд обучающихся СПбГУ для участия в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах, в том числе Всероссийский конкурс «Большая перемена»; Всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования. Студенты» А.В.Лагун и М.Г.Матюшина. Необходимо довести информацию до сведения обучающихся первого курса.

3.1. Присутствующим информацию принять к сведению.

### 4. Об открытии в СПбГУ Педагогической клиники

---

Т.М.Жидких

Директор колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ Т.М.Жидких проинформировала об открытии в СПбГУ Педагогической клиники и использовании возможностей клиники в учебном процессе. Открытие Клиники цифрового сопровождения образовательных проектов, или Педагогической клиники, СПбГУ приурочено к Году педагога и наставника, которым по Указу президента России объявлен 2023 год. Клинический подход дает возможность студентам выйти на рынок труда, имея реальный практический опыт. Директор Института педагогики СПбГУ профессор Елена Казакова напомнила, что клиника вместе с партнером АНПО «Школьная лига» уже проводит Всероссийскую школьную неделю высоких технологий, а также участвует в реализации ряда других проектно-исследовательских инициатив, затрагивающих почти 500 тысяч школьников со всей страны.

4.1. Присутствующим информацию принять к сведению.

### 5. Об активизации процессов вакцинации и ревакцинации от COVID-19 и гриппа

---

Т.М.Жидких

Директор колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ Т.М. Жидких напомнила об активизации процессов ревакцинации, вакцинации обучающихся, которым исполнилось 18 лет и предоставления сведений в установленном порядке. Своевременная вакцинация — эффективный способ предотвращения распространения вируса гриппа и COVID-19.

5.1. Присутствующим информацию принять к сведению.

## 6. О проведении мероприятий, посвященных Международному дню спорта на благо развития и мира

---

Е.А. Некрасова, А.С. Кудрявцева

Председатель Студенческого совета Колледжа физической культуры и спорта, экономики и технологии СПбГУ Е.А. Некрасова и заведующая отделением А.С. Кудрявцева проинформировали о проведении мероприятий, посвященных Международному дню спорта на благо развития и мира, отмечаемому 6 апреля. Тема Международного дня спорта на благо развития и мира 2023 года — «Спорт для людей и планеты».

6.1. Присутствующим информацию принять к сведению.

Председательствующий



Т.М.Жидких

Секретарь



Н.А.Ручина